
チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ
わから
ない

ご意見
ご意見を踏まえた

対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

②

職員の配置数や専門性は適切であるか

97.5% 1.2% 0.0% 1.2%

・作業療法士か、言語
聴覚士がいると良い。

・道立支援で作業
療法士、言語聴覚
士の支援を受けて
いるので、継続し
ていきたい。

③

療育の空間は、この部屋で何をするの
か本人にとって分かり易い環境になっ
ているか。また、本人の特性や状態に
合わせて情報伝達への配慮がなされて

97.5% 2.5% 0.0% 0.0%

④
療育の空間は、清潔で、心地よく過ご
せる環境となっているか。また、子ど
も達の活動に合わせた空間となってい

97.5% 2.5% 0.0% 0.0%

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計
画（あゆみ）が作成されているか

96.3% 1.2% 0.0% 2.5%
・まだ分からない。

⑥

児童発達支援計画（あゆみ）には、本
人の発達支援の為の必要な項目が適切
に選択され、その上で、具体的な支援
内容が設定されているか

95.1% 1.2% 0.0% 3.7%

・まだ分からない。

⑦

児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

91.4% 0.0% 0.0% 7.4%

・コロナで面談がずっ
となかったので、あま
り子どもがどのように
活動しているか、知る
機会が少なかった。
・まだ分からない。

⑧

活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか

95.1% 3.7% 0.0% 1.2%

・子供達の様子に合わ
せて、適宜内容を見直
して下さっているよう
に思います。

⑨

運営規定、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

96.3% 2.5% 0.0% 0.0%

・市の交通費助成につ
いて説明が欲しかっ
た。

・市の障害福祉課
が管轄し、申請用
紙が各家庭に送付
される事になって
います。

⑩
児童発達支援計画（あゆみ）を示しな
がら、支援内容の説明がなされたか 97.5% 1.2% 0.0% 1.2%

⑪

日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて、共通理解ができているか

92.6% 6.2% 0.0% 1.2%

・コロナなので仕方な
いけど、その日どんな
ことをしてたのかや子
どもの状況が分かると
ありがたいかなと、思
います。
・小さな成長も気づい
てくれるので、発達状
況を確認しやすい。
・コロナ感染予防中で
の、母子分離に、子ど
もの様子が知りたかっ
た。
・コロナ対応のため、
話の時間が取れず、セ
ンターでの様子は少し
聞けていないです。

・新型コロナウイ
ルス感染症の対策
として、一定期間
お話の時間があり
ませんでした。ご
相 談 等 あ る 場 合
は、懇談もさせて
頂けたらと思いま
すので、宜しくお
願い致します。

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

公表：令和 5 年 2月 10 日

事業所名　帯広児童養育センター 保護者等数（児童数）81　回収数81　割合　100％

環
境
・
体
制
・
整
備



⑫

定期的に、保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行われてい
るか 93.8% 6.2% 0.0% 0.0%

・たくさん話を聞いて
頂き、感謝しておりま
す。
・気軽に相談でき、と
ても安心できる。

⑬

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されている
とともに、子 どもや保護者に周知・説
明され、相談や申入れをした際に迅速
かつ適切に対応されているか

96.3% 3.7% 0.0% 0.0%

⑭

子どもや保護者との意思の疎通や、情
報伝達のための配慮がなされているか

95.1% 3.7% 1.2% 0.0%

・お話の時間はなく
ても、お迎えの時、
少しだけでも様子を
伝えて下さりました。

・職員間で、情報
伝達をしっかりと
出来る様に、確認
をしていきます。

⑮

定期的におたよりやホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発信されて
いるか

97.5% 0.0% 0.0% 2.5%

⑯ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 96.3% 0.0% 0.0% 3.7% ・まだ分からない。

⑰

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定
し、保護者に周知・説明されている
か。又、発生を想定した訓練が実施さ
れているか

84.0% 4.9% 0.0% 11.1%

・通所してまだ日が
浅い為、分からない。

⑱

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

79.0% 4.9% 0.0% 16.0%

・通所したばかりなの
で、１年を通してみな
いと分からない(説明
は聞いているので心配
はしていない)。

・避難訓練等の実
施を行っています
が 、 回 数 を 増 や
し、保護者の方に
ホ ー ム ペ ー ジ 等
で、周知します。

満
足
度

⑲
子どもは通所を楽しみにしているか

87.7% 9.9% 1.2% 1.2%
・とても楽しみにして
います。

・お子さんの様子
に合わせ、伝え方
等を考えます。

⑳
事業所の支援に満足しているか

95.1% 3.7% 0.0% 1.2%
・いつもありがとうご
ざいます。
・まだ分からない。

その他

〇この「保護者等からの事業所評価の集計結果(公表)」は、保護者等の皆さまに「保護者等向け児童発
達支援評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

※パーセントについて
合計が100％にならない項目は、記載がなかったものが含まれています。
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